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N E P S Z A B A D S A G

N A P O N  A T

B u d a p e s t  -  Európa  sp o rtk ö z p o n tja
7% r ¿hány héttel ezelőtt még sok 
ÍV  volt a panasz, hogy kevés a 

sportesemény, most viszont a hó­
nap végéig egymást követik a 
jelentős mérkőzések és nemzet­
közi versenyek, amelyeken úgy­
szólván Európa valamennyi álla­
nia képviselteti magát. Ha a saikk- 
világbajnokjelöltek zónaversenyé­
nek részvevőivel együtt össze­
számoljuk a már fővárosunkban 
tartózkodó és érkező sportolókat,

akkor kiderül, hogy több mint 
húsz ország legjobbjai fordulnak 
meg e napokban a nemzetközi 
birkózó-, vívóversenyen, a Davis 
Kupa teniszmérkőzésen, a jövő 
héten sorraíkerülő, s az egész vi­
lágon nagy érdeklődéssel várt 
Magyarország—Anglia, fut ballta- 
lálkozón, a nemzetközi férfi- és 
női tornaversenyen. Elmondhat­
juk, hogy Budapest e napokban 
— Európa sportközpontja.

Gyorsfényképek az olasz teniszezőkről
Hosszú évek óta a legérdekesebb 

hazai teniszmérkőzésre kerül sor 
ma délután fél 3-tól a margitszi­
geti Dózsa-stadionban, ahol a Da­
vis Kupa második fordulójában 
Magyarország és Olaszország vá­
logatottjai találkoznak. Nem cso­
da, hogy már napokkal ezelőtt 
megkezdődött a jegyek utáni haj­
sza, s most, hogy az időjárás meg­
javult, bizonyos, hogy mindhárom 
napon „táblás ház” előtt játsza­
nak majd a versenyzők. S mind­
ez a magyar sportközönség hoz­
záértésére, szakértelmére vall, 
mert hiszen reális számítások sze­
rint a magyar csapatnak aiigha 
lehet esélye a legmagasabb euró­
pai színvonalat képviselő olaszok­
kal szemben. Kik ezek a tenisze­
zők?

NICOLA PIETRANGELI. Al­
gírban született, most római lakos, 
28 éves. Az olasz teniszranglista 
első helyezettje. Európa legjobb 
játékosa, a világranglistán a 4—6. 
helyet foglalja el. Tökéletes tu­
dású teniszező, szinte nincsen

gyenge pontja, fő erénye az alap­
vonal-játék.

ORLANDO SIROLA. Fiúméban 
született. Bolognában él. Harminc­
két éves, 197 cm magas. A játék­
ban remekül kihasználja magas 
termetét s elsősorban az adogatás 
és a hálójáték a fő erőssége. Az 
olasz ranglistán második, a világ- 
ranglistán az első tíz helyezett kö­
zött szerepel.

BEPPE MERLO. Bolognai la­
kos, 32 éves. A meglepetések em­
bere. éppen ezért a világ legjobb 
teniszezői is tartanak tőle. Leg­
utóbb három játszmában legyőz­
te a világhírű ausztrál Frasert, 
Budapesten — csak tartalék.

SERGIO TACCHINI. Az olasz 
együttes Benjáminja, 20 éves, 
Milánóban főiskolai hallgató. 
Most másodszor tagja a váloga­
tottnak, a szakemberek véleménye 
szerint hamarosan az európai él­
vonalba kerülhet.

A magyar—olasz mérkőzés mai 
első napján két egyesre kerül sor: 
Ádám—Sirola, Gulyás—Piet ran­
gé li.

Az olasz csapat, balról: Sirola, Tacchini, Pietrangeli, Meri©.

A birkózósport „fesztiválja ' a Sportcsarnokban

Két izmos, szélesvállú fiatalem­
ber ölelkezik össze a Rákóczi úti 
szálloda halijában. Régen talál­
koztak, két éve, 1958-ban Buda­
pesten a kötöttfogású birkózó vi­
lágbajnokságon küzdöttek egymás 
ellen a döntőbe jutásért. Az egyik 
Sztaskévics, a világhírű szovjet 
versenyző, a másik Pólyák, a két­
szeres világbajnok, sokszoros ma­
gyar bajnok. Hosszan rázzák egy­
más kezét. Előkerül a tolmács, és 
mi lehet az első kérdésük: „Mi­
lyen formában van?” Mind a ket- 
ten mosolyognak, majd a ma kez­
dődő háromnapos versenyen eldől, 
hogy Sztaskévics visszavág-e két 
év előtti vereségéért, vagypedig 
Pólyák újabb sikert könyvelhet 
e l...

— Az olimpia szempontjából 
nagy jelentőségű a budapesti ver­
seny — mondja J. Grotkovszki, a 
lengyel csapat edzője. — Nyolc 
versenyzővel jöttünk, négyen a 
kötött-, négyen pedig a szabadfo­
gásban indulnak. Nagyon sokat 
várok a középsúlyú Dubiczkitől, 
aki háromszoros lengyel bajnok és 
sokszoros válogatott. Verseny­
zőinknek a római kiküldetésre

szóló jegy egyik „csücskét” jelent­
heti a budapesti jó szereplés ...

— Sok az ismeretlen név — ál­
lapítja meg Hódos Imre, olimpiai 
bajnok, amikor nézegeti a nem­
zetközi verseny részvevőinek lis­
táját.

Igen, az itt levő küldöttségek 
vezetői nem is tagadják. Sok 
olyan fiatalt hoztak Budapestre, 
akiknek ez lesz az első nem­
zetközi „tűzpróbájuk”. De az „is­
meretlenek” mellett találhatunk 
olyanokat is, akiket a nemzetközi 
birkózóvilágban jól „jegyeznek”. 
Például a szovjet csapatban Nyi- 
kolajev, aki 1955-ben félnehéz­
súlyban világ-, 1956-ban Mel- 
bourne-ben olimpuai bajnoksá­
got nyert, és folytathatnánk a 
listát. A negyven magya'
versenyző között is akad ,,má' 
ka”: Kerekes, Hódos, Polp
Hollósi, Tóth Gyula ..,

A ma délelőtt 10 órakor 
dődő kötött- és szabadfogást 
senyt a selejtezők vezetik 
a mintegy nyolcvan 
között szovjet, lengyel 
francia, jugoszláv, s'

és osztrák versenyzők veszik fel 
a küzdelmet a házigazda ma­
gyarokkal. A nagy birkózófeszti­
vál ünnepélyes megnyitójára, 
valamint az első fordulóra este 19 
órakor kerül sor a Sportcsarnok­
ban.

Huszonnégy külföldi 
a nemzetközi vívóversenyen

Valóságos „kupaktanács” gyűlt 
össze csütörtökön a Magyar Vívó 
Szövetség helyiségében is, ahol a 
vasárnap és hétfőn lebonyolítan­
dó nemzetközi vívóverseny rész­
leteit beszélték meg. Most már 
végleges, hogy a küzdelmekben öt 
lengyel, három szovjet, négy olasz, 
két román, egy-egy francia, oszt­
rák és bolgár, továbbá a Budapes­
ten tartózkodó NDK-vívók vesz­
nek részt. A legjobb magyar ver­
senyzőkkel együtt a nagy vívó­
viadal teljes mezőnye 88 főből áll 
majd.

Véglegesen elkészült a lebonyo- : 
lítás rendje. Eszerint vasárnap 
délelőtt 9 órától a Pasaréti úti 
tornacsarnokban tartják meg a 
selejtezőket. Tizenhatan marad­
nak „állva”, s hétfő reggel 9-től 
a Sportcsarnokban folytatják a 
küzdelmet azzal a huszonhat ki­
emelt magyar és külföldi ver­
senyzővel együtt, akik a vasárna­
pi selejtezőben nem kötelesek 
részt venni. A döntő, amelyben 
kilenc vívó vesz majd részt, hétfő 
este 17,45-kor kezdődik a Sport- 
csarnokban.

Madridból kedden érkeznek 
az angolok

Az angol labdarúgó-válogatott 
szerdán kezdte meg válogatott 
mérkőzéseinek sorozatát. A csapat 
az első mérkőzést otthonában ját­
szotta és döntetlenül végzett Ju­
goszlávia együttesével. A követke­
ző összecsapásra vasárnap kerül 
sor Madridban, amikor a spanyol 
válogatott lesz a britek ellenfele. 
Ezután az angol együttes Buda­
pestre jön és már kedden megér­
kezik a május 22-én sorra kerülő 
mérkőzésre. Keddtől péntekig az 
angol labdarúgók Balatonlellén 
tartózkodnak majd, ugyanúgy, 
mint hat évvel ezelőtt, amikor 
legutóbb szerepeltek Magyaror­
szágon.

Az angolok szerdai mérkőzésé­
vel kapcsolatban egyébként a 
Daily Telegraph a többi között 
azt írja: „A hideg ráz bennünket 
arra a gondolatra, hogy mi lesz 
majd Spanyolország és Magyaror­
szág ellen. A mi csapatunk csak 
a két félidő első 10—10 percében 
nyújtott elfogadható teljesít­
ményt.” A Daily Mail azért meg­
állapítja: „Csak az volt biztató 
számunkra, hogy játékosaink lel­
kesedéssel, bátran és lendülettel 
küzdöttek. . .” A Times is leszö­
gezi, hogy a játékosok lelkesedés^ 
ad még reményt a továbbiaké)iakny^


